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DNEVNI RED: 
 
 

 

Prijave tema diplomskih radova na dan 08.07.2020. Ad 1/ Prijava tema 
diplomskih radova na dan 08.07.2020. 
 

Prijava teme diplomskog rada „Consumer satisfaction with organization of public 

transport during corona crisis“, JMBAG: 0067509279 prihvaća se bez izmjene. Usvaja 

se povjerenstvo u sastavu: D. Naletina, mentor; B. Knežević, K. Petljak. 

 

Prijava teme diplomskog rada „The influence of color in retail stores on customer 

purchasing in the municipality of Grude“, JMBAG: 0246051870 prihvaća se bez 

izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: S. Renko, mentor; B. Knežević, K. Petljak. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj koronavirusa na tržište zračnog prijevoza 

tereta“, JMBAG: 0067541850 prihvaća se uz napomenu: literaturu treba navoditi 

prema uputama Knjižnice našeg Fakulteta koristeći harvardski stil - navedeni radovi iz 

časopisa nemaju sve potrebne elemente. Također, potrebno je s mentoricom 

diskutirati ispravnost korištenja "koronavirus" ili "pandemija COVID-19" što se sada 

češće u znanstvenim radovima. Pojam onda treba primijeniti dosljedno na svim 

mjestima u radu (uključivo naslov). Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. Naletina, 

mentor; K. Petljak, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Zadovoljstvo potrošača online maloprodajom 

nakladničkog poduzeća“, JMBAG: 0067525944 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: K. Petljak, mentor; S. Renko, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj COVID-13 na kretanje cijena na robnim 

burzama (zlato i nafta)“, JMBAG: 0067528028 prihvaća se uz napomenu: u glavnom 

naslovu ne bi trebalo biti zagrada, a umjesto koronavirus se u znanstvenim radovima 

koristi "pandemija COVID-19" te bi naslov rada mogao biti "Utjecaj pandemije COVID-

19 na kretanje cijena zlata i nafte na svjetskim burzama". Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: T. Baković, mentor; I. Štulec, M. Damić. 

 



Prijava teme diplomskog rada „Elektronička trgovina na tržištu optike“, JMBAG: 

0066225679 prihvaća se uz napomenu: potrebno spajanje 5. i 6. podnaslova te u 

naslovu mjesto „Hrvatska“ koristiti „Republika Hrvatska“. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: B. Knežević, mentor; N. Knego, S. Renko. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Rastuća uloga elektroničke trgovine u maloprodaji 

odjeće ženama generacije Y“, JMBAG: 0067528306 prihvaća se bez izmjene. Usvaja 

se povjerenstvo u sastavu: B. Knežević, mentor; N. Knego, S. Renko. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Dobne razlike u korištenju modernih oblika plaćanja u 

trgovini na malo u Republici Hrvatskoj“, JMBAG: 0035192532 prihvaća se bez izmjene. 

Usvaja se povjerenstvo u sastavu: B. Knežević, mentor; N. Knego, S. Renko. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj pandemije COVID-19 na maloprodaju 

prehrambenih proizvoda“, JMBAG: 0066228004 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: B. Knežević, mentor; N. Knego, S. Renko. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Dropshipping jedan od trendova u online prodaji“, 

JMBAG: 0067519992 vraća se na doradu: sugerira se da se u naslov ubaci veznik 

"kao" pa da isti bude „Dropshipping kao jedan od trendova u online prodaji“. Zatim, 

poglavlje 2. i 4. imaju naslov koji predstavlja samo pojam te bi trebalo precizirati naslov. 

Nadalje, poglavlje 4. se nepotrebno dijeli na treću razinu s tim da se koristi izraz 

„brandiranje“ (sugerira se korištenje izraza „robna marka“) te u uvodnom poglavlju se 

mogu objediniti potpoglavlja tako da imamo 1.1. Predmet i ciljevi istraživanja 1.2. 

Metode i izvori istraživanja.  

 

Prijava teme diplomskog rada „Zajednička trgovinska politika Europske unije i utjecaj 

globalizacije“, JMBAG: 0067523710 vraća se na doradu: potrebna dorada naslova 

kako bi se znalo na koga se odnosi navedeni „utjecaj globalizacije“. Također, potrebno 

dostaviti novo obrazloženje teme izrađeno na uobičajen način (predmet, ciljevi, 

metode, struktura rada). 

 

Prijava teme diplomskog rada „Važnost unutarnje plovodbe u putničkom i teretnom 

prijevozu u Europi“, JMBAG: 0067523544 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se 

povjerenstvo u sastavu: D. Naletina, mentor; K. Petljak, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Izvozna konkurentnosti Republike Hrvatske“, JMBAG: 

0067497471 prihvaća se uz napomenu: potrebno ubaciti potpoglavlje „Izvori i metode 

prikupljanja podataka“ u dispozicije rada (Uvod) te prilikom predaje finalne verzije rada 

molimo pripaziti da izvori literature imaju sve elemente. Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: M. Damić, mentor; T. Baković, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj krize na cijene dionica neobnovljivih izvora 

energije“, JMBAG: 0067526018 prihvaća se uz napomenu: paziti na pravila za pisanje 



izvora jer ima propust kod navođenja članaka u časopisima (u Popisu literature uvijek 

ide od-do str. gdje se rad nalazi u časopisu). Usvaja se povjerenstvo u sastavu: T. 

Lazibat, mentor; T. Baković, M. Damić. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj novih tehnologija na razvoj maloprodaje robe 

široke potrošnje“, JMBAG: 0067457715 prihvaća se uz napomenu: literaturu treba 

navoditi harvardskim stilom. Zatim, naslov rada treba odražavati problematiku te se 

sugerira promjena naslova u: "Utjecaj novih tehnologija na razvoj logistike 

maloprodajnih poduzeća u području robe široke potrošnje" jer se prema dispoziciji i 

obrazloženju teme vidi da se radi o istraživanju o razvoju logističkih procesa 

maloprodajnih poduzeća.. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: K. Petljak, mentor; S. 

Renko, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Specifičnosti transporta farmaceutskih proizvoda“, 

JMBAG: 0067470698 prihvaća se uz napomenu: priložiti novu verziju Izjave o 

akademskoj čestitosti (dostupno na: http://www.efzg.unizg.hr/upute-studentima-za-predaju-

zavrsnih-radova-i-doktorskih-disertacija-30592/30592.). Usvaja se povjerenstvo u sastavu: D. 

Naletina, mentor; K. Petljak, I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Učinak odgovornog ponašanja trgovinske organizacije 

na lojalnost kupaca“, JMBAG: 0067515988 prihvaća se uz napomenu: u naslovu 

poglavlja 4. specificirati empirijsko istraživanje čega i u to poglavlje dodati potpoglavlje 

koje će opisati metodologiju i instrument istraživanja (4.1.). Usvaja se povjerenstvo u 

sastavu: D. Dunković, mentor; B. Knežević, K. Petljak. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj koronavirusa na promjenu kupovnih navika 

potrošača“, JMBAG: 0067526845 prihvaća se uz napomenu: potrebno s mentoricom 

diskutirati je li ispravno koristiti "koronavirus" ili "pandemija COVID-19" što je češće u 

znanstvenim radovima. Pojam onda primijeniti dosljedno na svim mjestima u radu 

(uključivo naslov). Usvaja se povjerenstvo u sastavu: K. Petljak, mentor; D. Naletina, 

I. Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Mogućnosti primjene elektroničke trgovine u trgovini 

motornim vozilima“, JMBAG: 0067485991 prihvaća se uz napomenu: potrebno paziti 

na objašnjenje u Metodologiji istraživanja jer fokus grupa nije oblik kvantitativnog 

istraživanja, nego kvalitativnog. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: B. Knežević, 

mentor; N. Knego, S. Renko. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Razvoj i problem maloprodaje na hrvatskim otocima“, 

JMBAG: 0067432114 prihvaća se uz napomenu: u sadržaju nedostaju poglavlja nakon 

Literature (popis tablica, slika, grafova). Usvaja se povjerenstvo u sastavu: B. 

Knežević, mentor; N. Knego, S. Renko. 

 

http://www.efzg.unizg.hr/upute-studentima-za-predaju-zavrsnih-radova-i-doktorskih-disertacija-30592/30592
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Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj društvenih mreža na elektroničku trgovinu u 

kozmetičkoj industriji“, JMBAG: 0067494373 vraća se na doradu: potrebno izostaviti 

korištenje izraza „brand“, kao alternativu koristiti izraz robna marka te provjeriti potrebu 

korištenja rijeci brand ili robna marka uopće u naslovu i obrazloženju. Zatim, potrebno 

naslov 4. poglavlja definirati preciznije. Nadalje, u obrazloženju stoji da će se radom 

istražiti utjecaj društvenih mreža na elektroničku trgovinu u kozmetičkoj industriji, ali to 

nije uopće u skladu s naslovom 4. istraživačkog poglavlja, a niti s objašnjenjem 

metodologije (kao metoda se navodi studija slučaja i intervju sa zaposlenicima 

poduzeća Foreo) te nije jasan predmet istraživanja. Konačno, popis literature nije 

napisan u skladu sa uputama jer nedostaju dijelovi referenci. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Zadovoljstvo korisnika uslugama sustava javnih 

bicikala u Republici Hrvatskoj“, JMBAG: 0067389806 prihvaća se bez izmjene. Usvaja 

se povjerenstvo u sastavu: D. Naletina, mentor; B. Knežević, K. Petljak. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Obilježja procesa internacionalizacije u proteklom 

desetljeću“, JMBAG: 0067524193 prihvaća se uz napomenu: nedostaju metode 

obrade podataka te nije jasno definirano bavi li se 4. poglavlje internacionalizacijom 

maloprodaje. Također, potrebno je priložiti novu verziju Izjave o akademskoj čestitosti 

(dostupno na: http://www.efzg.unizg.hr/upute-studentima-za-predaju-zavrsnih-radova-i-doktorskih-

disertacija-30592/30592.). Usvaja se povjerenstvo u sastavu: B. Knežević, mentor; N. 

Knego, S. Renko. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Utjecaj unapređenja prodaje na kupovinu modnog 

asortimana“, JMBAG: 0067538005 prihvaća se uz napomenu: nedostaju metode 

obrade podataka. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: S. Renko, mentor; K. Petljak, I. 

Štulec. 

 

Prijava teme diplomskog rada „Potrošački etnocentrizam u maloprodaji piva i vina“, 

JMBAG: 0067513205 prihvaća se bez izmjene. Usvaja se povjerenstvo u sastavu: B. 

Knežević, mentor; N. Knego, S. Renko. 

 

 

 

VODITELJ DIPLOMSKOG STUDIJA TRGOVINA I MEĐUNARODNO POSLOVANJE: 

  

Izv. prof. dr. sc. Tomislav Baković 
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